

Отзывы о работе

**II Всероссийского научно-методологического семинара
«Профессиональная подготовка студентов технического вуза
на иностранном языке: методическая готовность преподавателей»
(19-21 ноября 2015 г.)**

Алексеева Татьяна Дмитриевна, канд. психол. наук, доцент Ресурсного центра (кафедры) иностранных языков, Балтийский федеральный университет им. И. Канта, г. Калининград

Хочется выразить глубокую благодарность организаторам семинара за его тщательную и продуманную подготовку и проведение в течение 3-х рабочих дней, которые оказались чрезвычайно насыщенными и очень полезными даже для опытных преподавателей со стажем более 40 лет. Чрезвычайно интересными были стендовые доклады в рамках пленарного заседания: «Международные рейтинги: задачи и вызовы к развитию участников Проекта 5-100», «Смешанное обучение в вузе: опыт и анализ внедрения в ТПУ» и др. Не менее значимыми оказались три модуля дисциплины «Профессиональная подготовка на иностранном языке» для студентов бакалавриата и магистратуры по направлениям подготовки «Прикладная математика и информатика», «Химическая технология» и «Приборостроение» на базе различных институтов Томского политехнического университета. Неизгладимое впечатление оставили визиты на кафедры иностранного языка и экономики Института природных ресурсов, а также на кафедру организации и технологии высшего профессионального образования. Кроме этого, выступления участников семинара на круглых столах по трем заявленным направлениям были очень полезны и познавательны в плане обмена опытом и расширения педагогического мастерства каждого из присутствующих. Еще раз спасибо за радушие, заботу и высокий уровень организации семинара, а также за возможность установления и поддержания контактов с высококвалифицированными специалистами университета! Спасибо также за чудесные экскурсии: и по университету, и по городу Томска!

Федотова Марина Алексеевна, к.т.н., доцент, Северо-Восточный федеральный университет, Якутск

Я участвовала в двух научно-методологических семинарах, поэтому имею возможность сравнить оба семинара. Если первый семинар был направлен больше на теоретические аспекты профессиональной подготовки студента на иностранном языке, то второй семинар был нацелен на методическую сторону, что является логическим продолжением работы. Семинар очень продуман, секции дополняют друг друга. Присутствие участников из различных регионов России подтверждает актуальность темы семинара. Если во время первого семинара в числе основных докладчиков были преподаватели английского языка, то во втором семинаре представляли свои разработки в основном преподаватели-предметники. Исключительно полезными оказались визиты на кафедры и живое общение с преподавателями ТПУ. Несомненно, полезным явился мастер-класс, во время которого осваивалась методика проведения занятия. В третьем семинаре хотелось бы увидеть больше мастер-классов, проводимых предметниками, обсудить, какие аспекты преподавания на иностранном языке являются наиболее интересными и эффективными для студентов, а также проблемы и их решение. Нельзя не отметить профессионализм членов оргкомитета, слаженность их работы. Благодарим за плодотворную работу и особую креативную атмосферу семинаров!

Леонова Анна Владимировна, старший преподаватель кафедры ГИГЭ, Институт природных ресурсов, Национальный исследовательский Томский политехнический университет

Хочется выразить благодарность организаторам II Всероссийского научно-методологического семинара «Профессиональная подготовка студентов технического вуза на иностранном языке: методическая готовность преподавателей», проходившего с 19 по 21 ноября 2015 г. на базе Томского политехнического университета. С огромным удовольствием приняла участие в работе этого семинара. Хочу отметить разнообразие форм и тематики проведения семинара, его насыщенность, разнообразие точек зрения, здесь представленных. Были организованы и круглые столы, и мастер-классы, и Skype-конференции, и визиты на разные кафедры ТПУ. Приятно удивило не только разнообразие форм проведения мероприятий, но и теплая дружественная, располагающая к общению обстановка, которую удалось создать организаторам семинара.